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ILUSTRE AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE TEGUESTE (TENERIFE)

CRITERIOS DEL CAMPAMENTO DE INCLUSIÓN

 “EL TREN DE LA ILUSIÓN”
Organiza: Ayuntamiento de Tegueste, Área de Servicios Sociales.
Desarrolla: Grupo Tafor, entidad que promueve actividades lúdico deportivas, culturales y educativas
Dirigido a: niños, niñas y jóvenes con discapacidad y sin ella, de entre 4 y 16 años.

Ubicación: instalaciones del Centro de día de Menores Besay, situado en El Portezuelo (C/ Las Escuelas, nº6). 
Actividades: deportivas y lúdicas en el recinto y con salidas y visitas externas.

Temporalización: del 04 de julio al 05 de agosto del 2022

Horario: 8:30h a 16:00
Requisitos para participar: 

· Niños/niñas y Adolescentes de 4 a 16 años.
· Niños/niñas y Adolescentes empadronados  y residentes en el municipio de Tegueste. (Señalar que solo en el caso de que queden plazas libres, podrán acceder a ellas, niños/as y adolescentes de la comarca nordeste). 
En el caso de los niños/niñas y adolescentes con discapacidad:

· Estar en posesión del certificado de discapacidad.
Criterios  de  Selección:

· Período de  inscripción: 28 y 29 de junio.
· Debe realizarse  a  través  del  registro  de  entrada  o  a  través de la  sede  electrónica  del Ayuntamiento de la Villa de Tegueste. 
· Cada  solicitante no podrá  realizar  más de  5 inscripciones, que  se  harán de forma  individual. Se  considerarán nulas las  que sobrepasen dicha  cantidad.
· Ha de realizarse UNA SOLICITUD POR CADA MENOR en caso de hermanos/as, tanto por Registro de Entrada como por la Sede Electrónica
· El  orden de prioridad para la elaboración de las listas,  se  determina por  el  orden de  presentación  de  solicitudes en el registro de entrada  o  sede  electrónica. 

· El  campamento tiene un cupo de  36 plazas  de las  cuales  18 están destinadas a niños/as y adolescentes  con algún tipo de  discapacidad  y  18 plazas  para  niños/as,  y adolescentes  sin  ningún tipo de  discapacidad.
· Quedará  confeccionada  una  lista  de  reserva con los/as solicitantes que no hayan quedado  incluidos en el cupo de  cada  una  de las  actividades, así como  el orden  de  presentación de la solicitud. 

· Si no quedaran cubiertas las plazas de uno u otro grupo (con o sin discapacidad), las mismas serán cubiertas con la Lista de reserva del otro grupo).

· Está previsto captar, reproducir y/o publicar, imágenes de los/as
participantes, durante el desarrollo del campamento, con el fin de dar publicidad a las acciones realizadas y vivencias de los participantes. Teniendo en cuenta que el derecho a la propia imagen está reconocido por el artículo 18 de la Constitución Española y regulado por la Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen, y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y garantía de los derechos digitales, se considera necesario, obtener de los/as representantes legales de cada menor, su consentimiento, por lo que es necesario que muestren su autorización al uso de la imagen marcando la casilla correspondiente en la hoja de inscripción. Si no se marcara ninguna de las casillas relativas al uso de la imagen, se entenderá como prestada dicha autorización.

· Las listas serán publicadas  el  día  01 de julio en el Tablón  de anuncios  del  Ayuntamiento.
· El  campamento se ofertará de manera totalmente gratuita
· Cada solicitud debe ir acompañada del DNI y tarjeta sanitaria del  o la participante. En el caso de niños/as y adolescentes con discapacidad, el certificado que lo acredite, les será requerido una vez confeccionadas las listas. 
· En el caso de que  no se  adjuntara con la  solicitud  la  documentación  señalada  anteriormente , serán requeridos/as en el plazo de 1 día a contar desde la fecha
de finalización del plazo de inscripción para subsanar la presentación de los  citados  documentos. En caso de no subsanar en dicho plazo, la solicitud se considerará
nula.
· Igualmente   se considera  nula  la  solicitud,   si no  se  aportara  el certificado que  acredite  la  discapacidad  del participante,  en el plazo  de  1 días tras haber  sido   requerido  para ello.
Debido a la situación producida por la el COVID-19 los participantes en el  campamento deberán cumplir los siguientes requisitos, con el fin de preservar la salud del grupo:

• Ausencia de enfermedad y de sintomatología compatible con Covid-19 (fiebre, tos, dificultad respiratoria, malestar, diarrea...) o con cualquier otro cuadro infeccioso.

• No convivir o tener un contacto estrecho con ninguna persona que haya dado positivo confirmado o que tenga sintomatología compatible con Covid-19.
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